
 

 

 

 

MR vergadering 
 
 

Datum:  14 november 2024 
Locatie:  De Hoge Voorde 

Tijdstip:  19.00-21.00 uur MR 

Deelnemers:  Stefanie, Jordi, Sander, Lies, Tim 

Voorzitter:  Sander 

Secretaris:  Lies 

Notulist:  Jordi 

 

Nr. Onderwerp Notulen 

1 Vaststellen notulen 
3 oktober 2024 

De notulen zijn online gedeeld met alle leden en zijn goed 
bevonden. Deze worden doorgestuurd naar Leidienke, zodat deze 
op de website kunnen. 

2 Stand van zaken ISK 
in Kompaan college 

Tim en Lies zijn naar de informatieavond geweest op het 
Kompaan. Daarnaast is er een gesprek geweest met Tim, Marthijn 
Manders (Bestuurder SKBG), de wethouder en de 
programmamanager die het project gaan organiseren voor de 
gemeente. Tijdens het laatstgenoemde gesprek is voornamelijk 
gesproken over het aantal studenten dat onderwijs gaat volgen 
op locatie Kompaan.  

Volgende week gaat het haalbaarheidsonderzoek beginnen om te 
kijken of het gebouw geschikt is voor onderwijs. Dit gaat zich 
richten op de verkeersveiligheid en de sociale veiligheid m.b.t. de 
omgeving.  

Mogelijk is er nog onderwijsruimte in Zutphen en in Doetinchem. 
De gemeente informeert ons over de volgende te zetten stappen. 

3 Schoolbegroting Het proces van begroten is begonnen op kalenderjaar. Na 
goedkeuring wordt de precieze begroting gedeeld met de MR.  

4 Stand van zaken 
m.b.t. eventuele 
verkiezingen MR 

Eind dit schooljaar komt mogelijk een plek vrij in de MR, zowel 
voor de OMR als de PMR. We gaan binnen het team vragen of er 
interesse is om de plek binnen de PMR op te pakken, of dat de 
huidige PMR de tweede termijn in gaat. Van de OMR zal rond 



 

 

januari, tijdens de eerstvolgende vergadering, worden 
gecommuniceerd naar ouders dat er ruimte in de OMR komt.  

5 Rondvraag Lies: Worden de vergaderdata nog in de schoolagenda gezet? → 
Ja, De data gaan z.s.m. naar Leidienke. 

Stefanie: Het jaarplan moet nog worden gecontroleerd. Stefanie 
geeft meer verduidelijking over de invulling van Actief Lerende 
Leerling d.m.v. EDI en het teamleertraject van het team, waarbij 
de leerkrachten van en met elkaar leren. Daarnaast is de 
werkgroep Talentgericht Werken gaan onderzoeken of de 
zaakvakmethode VierKeerWijzer nog passend is voor onze 
school. Daaruit kwamen twee methodes naar boven, maar 
uiteindelijk werd geconcludeerd dat VierKeerWijzer nog steeds de 
passende zaakvakmethode voor onze school. In de afgelopen 
jaren hebben we VierKeerWijzer meer onder de loep genomen om 
de invulling van het aanbod te verbeteren. Het onderdeel Zicht op 
Ontwikkeling is nog niet uitgewerkt in het jaarplan. Dit wordt 
vervolgd.  

 


